
E. Ruijter-Masteling   
 
 

                         NOTULEN  
   

         
___________________________________________________________________________________ 

Vergadering: 31 mei 2021 
Aanwezig: Bert Rotteveel, Peter Fennema, Cees Rutsen, Jeroen Koomen, Willy Schipper 
Afwezig: Aad Kramer 
Gasten: Peter Vlam, Marga Mulder, Guido Schipper, Jack Kruijer, Ron en Tineke Veldkamp, Bianca 
Harlaar 
 

1. Opening: Bert Opent deze vergadering met een welkom aan de gasten om 19.35 uur. We 
hebben afmeldingen gekregen van : Wendy Borst, Marit Jansen, Joke Pannekeet. 

2. Mededelingen:   Bert geeft aan dat de asfalteringswerkzaamheden nu op een ongunstig 
tijdstip voor de boeren is gepland. Nu staat het leggen van het rode asfalt gepland op 
maandag 14 juni s morgens vroeg. Ook is er de laatste tijd nogal wat vandalisme in het dorp. 
(vuurwerk bommen bij de brug en vernielingen op de volkstuinen met achterlating van 
wietzakjes en o.a. bierblikjes) Ook wordt er s avonds  op het schoolterrein jeugd 
waargenomen. Guido Schipper zal dit melden bij het betreffende team van de gemeente en 
bij het politieteam die zich bezig houden met deze bekende groep hangjongeren die 
grotendeels uit Tuitjenhorn/Warmenhuizen komt, er zit ook minstens 1 inwoner van ons 
dorp bij. 
Er wordt een voorstel rondje gedaan. 

3. Notulen vorige vergadering 19-04-2021: deze worden goedgekeurd en vastgesteld met dank 
aan de notulist.         

4. To do list n.a.v. notulen d.d. 19-04-2021. Jeroen zijn taken blijven nog staan. Willy zal Jan 
Dekker benaderen voor de Klok en Peter heeft de vergunning aanvraag voor het fiets 
oplaadpunt gedaan. Verder alles Afgehandeld.  

5. Tussentijds financieel verslag: Peter heeft weer een duidelijk overzicht gemaakt. De kosten 
voor het fiets oplaadpunt worden voor 50% gedekt door de subsidie uit het zonneparkfonds 
en het andere deel komt uit de gemeentelijke bijdrage van de afgelopen jaren.  

6. Bestuur vacatures: De vacature van Voorzitter is na het vertrek van Elli vacant. Bert wil wel 
tijdelijk voorzitter zijn of vice voorzitter. Deze functie kan ook evt. rouleren.  Ook is er 
gesproken over het inschrijven van meerdere leden bij de k.v.k en dus niet alleen de 
voorzitter, secretaris en penningmeester. Peter geeft aan dat hij graag zou willen dat 
bepaalde taken door anderen dan het bestuur worden opgepakt zoals twee voorbeelden van 
afgelopen week; Aad/bloemencirkel en Cees/verdwenen paal. Afgesproken is dat er eerst 
een lijst met taken en werkzaamheden zal worden opgesteld door Willy, Peter en Bert en 
dan in de volgende vergadering (05-07-2021) knopen moeten worden doorgehakt wie wat 
gaat oppakken. Cees heeft aangegeven dat hij de zaken mbt wegen en straatmeubilair wel 
wil oppakken. 

7. Ingekomen en Uitgaande Post: behalve de correspondentie die bij de agenda punten hoort 
zijn de volgende stukken ingekomen :  

 Uitnodiging deelname aan Participatie Coalitie voor zonnepanelen op grotere daken 
op 25 mei. Peter heeft deze bijgewoond. 

 Uitnodiging deelname aan Participatiecoalitie voor zonnepanelen op 
parkeerplaatsen op 27 mei. Deze hebben we niet bijgewoond.  

 Bijeenkomst VEI-NH (Vereniging van Energiecooperaties en Initatieven NH). Peter 
heeft deze kort bijgewoond maar haakte af want dit was op een te hoog abstract 
niveau. 
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 Brief van de gemeente Schagen met de beantwoording van onze vragen inzake Old 
Skoel. 

 Adres wijziging van het adres in het adres van de penningmeester i.p.v. de voorzitter 
(Grote Sloot 83) 

Uitgaande stukken:  

 Brief naar de gemeente Schagen om in 2022 budget vrij te maken voor 
verlichting op het fietspad naar de Westfriesedijk.  

 Mail naar Gebiedscoördinatoren over de collegebesluiten die na 09-02-2021 niet 
meer openbaar zijn gemaakt.  

 Mail naar Gemeente Schagen over de beschikbare net congestie in de gemeente 
Schagen. Alleen een strook bij het ECN en in Callantsoog/Groote Keeten is nog 
iets beschikbaar voor bedrijven om stroom te leveren.  

 
8. Woningbouw Burgerbrug: CPO: Hier is volgende week weer een vergadering .Daarbij zal ook 

de gebied coördinator en de projectleider van het plan Kramer aanwezig zijn. Het proces 
verloopt heel stroef zeker van de zijde van de gemeente. 
Plan Irene Kramer: Het plan is om op het eigen terrein van Kramer 21 ecologische en 
duurzame woningen te bouwen voor starters ouderen en anderen 3x7.Het plan is nog in de 
begin fase er moeten eerst onderzoeken worden gedaan naar de bodem en het geluid. Het is 
goed om nu al samen te spreken maar dat mag niet tot vertraging van het CPO project 
leiden.  
Ontsluiting: Er schijnt door de gemeente een extra ontsluitingsweg te worden gevraagd voor 
het CPO project. Er zijn al 2 ontsluitingen. Misschien is er een extra ontsluiting mogelijk via 
het plan Kramer. Er gaan ook stemmen op om de weg voor de school af te sluiten met een te 
verwijderen paal zodat de kinderen de straat ook als speel terrein kunnen blijven gebruiken.  
Voetbalveld/ijsbaan: Er is door Irene Kramer voorgesteld om het voetbalveld/Ijsbaan een 
kwartslag te draaien. Maar dat gaat nu in tegen de plannen van het CPO. 
Volkstuinen: Er is daar vandalisme gemeld. De Volkstuinen kunnen in het huidige CPO plan 
blijven bestaan. Er zijn wel een aantal tuinen die er rommelig en niet gebruikt uitzien. 
Misschien kunnen ze worden aangesloten tot 1 geheel.  
Bloemencirkel /pluktuin: Daar is inderdaad meerjarig zaad ingegaan. Er zal door de 
gemeente worden gekeken of dat de natte winter/voorjaar goed heeft doorstaan . Anders zal 
er alsnog worden ingezaaid met 1 jarigen.  

9. Evaluatie veldbezoek: Woensdag 12 mei hebben  Peter Fennema, Willy Schipper namens de 
Dorpsraad en Guido Schipper en Rene Vrieswijk namens de gemeente Schagen de volgende 
punten doorgelopen: 1) Huisnummer Gymzaal wijzigen van Grote Sloot naar Meester 
Bollplein.2) Weg voor de school. 3)slecht asfalt en steile kanten op het fietspad. Bert heeft 
al diverse fixi meldingen daarover gedaan. Nummers doorgegeven. 4)Beschadigde brug van 
Grote Sloot naar Gouden Hoeck door strooiwagen.5) Straat juwelen en hun effectiviteit.6) 
Straat verlichting fietspad en de toegang naar het fietspad bij het Zwanenplein.7)Bord 
verboden voor vrachtwagens bij de Kruising Ruigeweg/Burgerweg ontbreekt nog steeds. 
8) Vergunning Laadpaal voor elektrische fietsen. 9) Voetpad naar Old Skoel.10) Gladde rode 
asfalt Ruigeweg/Burgerweg. Guido geeft aan dat wij het rapport van dit veldbezoek nog 
gaan ontvangen van de gemeente. 

10. Evaluatie gesprek d.d.05-05-2021 met mw van Kampen inz. Oldskoel: Dit was een goed 
gesprek waaruit ook de behoefte kwam voor een gezamenlijk gesprek met alle partijen op 19 
mei 2021.Er werd goed naar ons geluisterd. En aangegeven dat er door de gemeente fouten 
in het proces zijn gemaakt.  
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11. Evaluatie bijeenkomst 19-05-2021 met Burgemeester Wethouder Beemsterboer en Kruit de 
heren Broersen en Schipper van de gemeente en Bestuur Oldskoel, Dorpsraad en 4 
betrokken inwoners. Deze bijeenkomst werd door mw. Van Kampen goed geleid. Eerst de 
betrokken bewoners aan het woord toen bestuur Oldskoel en daarna iedereen van de 
dorpsraad. Er kon in alle openheid worden gesproken en worden bevraagd. Afgesproken is 
dat op 31 mei ook de betrokken bewoners bij het presenteren van de plannen van Oldskoel 
mochten zijn. Jammer genoeg heeft het bestuur van OldSkoel besloten om niet met het 
renovatieproject door te gaan,al hadden ze wel al veel geld binnen, en dus ook niet te 
presenteren in de dorpsraadvergadering.  
Marga Mulder van de Seniorenpartij geeft aan dat zij nu vragen krijgt van haar achterban, 
over waarom de Stichting Oldskoel nu toch ineens de stekker uit het project trekt terwijl er 
veel moeite in is gestoken door vele partijen en de gesprekken positief waren.  
Guido Schipper geeft aan dat er tijdens de bijeenkomst wel te proeven was dat de aanwezige 
‘betrokken inwoners’ niet geheel tevreden waren, ‘er bleef wat hangen’.  
Volgens Jack Kruijer van Jess is dit het moment waarop de inwoners van Burgerbrug duidelijk 
moeten maken aan de gemeente wat we met de locatie van de oude school willen. 

12. Hoe gaan we alle inwoners betrekken bij ons werk als dorpsraad? (enquette digitaal of 
persoonlijk):Guido meldt dat Samen.Schagen.nl misschien iets voor ons is. Dat kan op 
postcode maar dan moet je wel een account aanmaken. Hij geeft aan dat eigen kanalen van 
de Dorpsraad wellicht beter werkt, zoals facebook. Dit stelt Jeroen ook voor, we kunnen ons 
eigen FB pagina gebruiken en/of het plaatsen op ‘JeBentBurgerbrugger’. Er wordt een 
discussie gevoerd over het bereiken van de stille meerderheid. Het zal erg van de 
vraagstelling afhangen of er uit komt wat we verwachten. Afspraak een brief huis aan huis 
waarin wordt verwezen naar de digitale mogelijkheid om de mening te geven. Er komt nog 
overleg hoe we dit vorm zullen geven en dan in de vergadering van 05-07-2021 knopen door 
hakken. In eerste instantie willen we vragen wat onze inwoners nu met de oude school 
zouden willen doen nu Oldskoel later dit jaar gaat stoppen. 

13. Reactie op voorjaars Brugpraat: Willy heeft een compliment ontvangen voor haar 
voorwoord. De gasten vinden het een mooi blad. Afgesproken dat er een redactie lid bij de 
DR vergadering aanwezig zal zijn. Volgend jaar bij de voorjaars editie weer  een “bollen foto” 
op de voorpagina. 

14. Fiets oplaad punt: De Vergunning is aangevraagd  zal ca 6 weken duren. Nog niets vernomen.  
15. Evaluatie/Stand van zaken Polder F. Peter is gebeld door Riet Dapper dat zowel zij als Han 

Hirschman er na 15 jaar mee stoppen. Aad Kramer en Tineke Veldkamp zitten nog wel in de 
werkgroep Polder F, maar bij Tineke staat dat op ene laag pitje. Er is archief beschikbaar. Riet 
zou graag willen dat iemand het werk van ze overnemt, het liefst binnen de Dorpsraad. Dit is 
nu voor kennisgeving aangenomen. Als DR zullen we allert en betrokken zijn op de 
ontwikkelingen in de RES en media. 

16. Evaluatie vertrek Elli (voorzitter) hoe voortaan te handelen bij botsende belangen.: Als er 
iets speelt dat altijd direct melden aan de DR zodat we er niet door worden overvallen. Willy 
zal de statuten opvragen zodat we weten wat er daar in staat. In het huishoudelijk reglement 
staat niets vermeld. Jeroen stelt voor dat als de statuten niets vermelden over 
belangenverstrengeling we dit zouden kunnen toevoegen, de anderen zijn het hier mee eens. 

17. Wat er verder ter tafel komt: Peter meldt dat er sinds ca 1 jaar ook een Dorpsraad Sint 
Maartensbrug, Sint Maartensvlotbrug en Sint Maartenszee is. Voorstel om ze uit te nodigen 
om kennis te maken.  

 Bert: Wie bepaalt er wanneer er wordt geasfalteerd: Dit bepaalt de aannemer. De Gemeente 
kan wel een voorkeur/voorwaarden aangeven bij de aanbesteding. Maar is ook afhankelijk 
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van de temperatuur en weersomstandigheden. Deze vraag is ook ingegeven dat de maand 
mei/juni voor de boeren cruciaal is om het gras van het land te krijgen en dat dit vaak wat 
verder van de bedrijven is en dus via de bruggen gaat.  

18. Rondvraag: Daar maakt niemand gebruik van. 
19. Sluiting: Bert sluit de vergadering rond de klok van 22.00 uur met een dank en wel thuis.  
 Volgende vergadering maandag  05-07-2021 
 
 
 
 
 
 
 


